

ТЕАТРАЛЬНОЕ ЛЕТО НАЧИНАЕТСЯ

29 мая летний театральный сезон в г. Ижевске открывает коллектив Сарапульского драматического театра. Гастроли будут проходить во Дворце культуры и в здании Удмуртского музыкально-драматического театра. В беседе с нашим корреспондентом директор театра Сергей Матвеевич Коротков рассказал:

— Мы очень взволнованы предстоящей встречей, ведь наша поездка в столицу республики — это творческий отчет коллектива. По предыдущим встречам мы знаем ижевских зрителей, как требовательных ценителей театрального искусства.

В этом году творческий состав театра обновился. Коллектив работает под руководством режиссера заслуженного деятеля искусств Удмуртской АССР С. Т. Смирнова. Мы начинаем наши гастроли спектаклем «Егор Булычев и другие» по пьесе М. Горького. В исполнении сарапульских актеров ижевцы увидят пьесы «Весенний гром» Д. Зорина, «Северная мадонна» братьев Тур, «Потерянный сын» и «Дальняя дорога» А. Арбузова, комедии «Девушка с веснушками» А. Успенского, «Чемодан с наклейками» Д. Угрюмова. В спектаклях заняты народная артистка УАССР Л. А. Шевцова, заслуженный артист УАССР

И. А. Эльский, артист А. Н. Капустин и другие. Художественное оформление спектаклей осуществил художник А. П. Ключков.

Мы ставим своей целью познакомиться с работой нашего театра не только ижевцев. После гастролей в столице республики группа выезжает в г. Глазов и Глазовский район, побывает в Ярском, Карсовайском, Дебесском, Игринском, Красногорском, Воткинском и других районах.

29 мая актеры Ижевского русского драматического театра имени В. Г. Короленко выезжают в сельские районы республики. Они выступят перед зрителями Якшур-Бодьинского, Шарканского, Можгинского и других районов, покажут спектакли «История одной любви» К. Симонова, «Потерянный сын» А. Арбузова, «У себя в плену» М. Смирновой и М. Крайндель. После этой поездки труппа уезжает в г. Березники Пермской области, побывает в г. Перми и других городах. Коллектив Удмуртского музыкально-драматического театра готовится к гастрольным выступлениям в городах Брянске и Курске. Они состоятся в июне и июле.

Успешно гастролитрует в районах республики Ижевский государственный театр кукол. Хорошо принимают спектакли «Р.В.С.» и «Поросенок Чок» юные зрители Мало-Пургинского, Можгинского, Граховского, Кизнерского районов. Выступления идут под руководством главного режиссера театра за-

служенного артиста Удмуртской АССР И. Кудряшова. В спектаклях участвуют ведущие актеры театра: заслуженная артистка УАССР В. Киялина, артисты И. Семенов, А. Шилов, молодая талантливая актриса Л. Мпшель.

Коллектив театра кукол побывает также в Киясовском, Сарапульском, Караулинском, Камбарском, всего в 22-х районах Удмуртии.

Удмуртский государственный ансамбль песни и пляски с успехом завершил гастроли по городам Урала, Сибири и Дальнего Востока. Вскоре коллектив приступит к работе над новой программой. Как только эта работа будет закончена, ансамбль выедет в Шарканский, Дебесский, Кезский и другие районы.

Две гастрольные бригады Удмуртской государственной филармонии в течение всего лета будут выступать в колхозах и на лесозащитных пунктах республики.

Удмуртская правда
г. Ижевск

29 ИЮН 1962